



牡丹笑脸 巨幅照片引人注目

8年摄影路,走过60多个国家,10万次按快门,留下2万多张“牡丹笑脸”

“一路花香·让牡丹与世界对话”主题摄影展上线

昨日,由洛阳日报报业集团策划主办的“一路花香·让牡丹与世界对话”主题摄影展正式上线。

本次线上展览采用网上专题、H5、长图等形式,通过文字介绍、图片、短视频等方式进行展示。摄影展的展出作品,是从本报记者、河南省摄影家协会副主席、洛阳市摄影家协会主席高均海及其摄影团队创作的“牡丹笑脸”国际影像工程作品中精选出来的。

2015年3月,高均海在荷兰参加郁金香国际花展期间,拍摄了众多国际友人面带笑容与牡丹合影的照片,照片上丰富的色彩、人们生动的表情,使他产生了强烈的冲动:要在全世界尤其是“一带一路”沿线国家,至少拍摄1万张不同国家和地区人们手捧牡丹花、面带笑容的“牡丹笑脸”影像,以此传播牡丹文化、传递友谊、传递美好的向往和祝福。

经过洛阳日报报业集团专业团队的进一步研究策划,高均海带领他的摄影团队很快启动了“牡丹笑脸”国际影像工程。8年来,他们走进60多个国家和地区的100多个城市,10万次按快门,把镜头对准不同民族、不同国籍、不同职业的人们,将这些人的笑容与牡丹花同框定格,形成一幅幅“牡丹笑脸”。如今,2万多张“牡丹笑脸”已形成一个庞大的图像库。

高均海介绍,本次主题摄影展对“牡丹笑脸”国际影像工程进行了全面展示,在展出的40幅“牡丹笑脸”作品中,不少作品背后都有一段珍贵的故事——

2015年4月10日,高均海在隋唐洛阳城国家遗址公园附近搭建了一个大型帐篷开始了“牡丹笑脸”拍摄,第一位拍摄对象是日本冈山市一所大学的访问学者佐藤安南。这位70多岁的老人精通汉语,喜欢绘画,曾多次来洛阳讲学,为促进洛阳和冈山的交流作出了很多努力。他手捧盛开的牡丹花激动地说:“能为中日友好做点事情,感到非常荣幸。”

2018年4月13日,由300余张“牡丹笑脸”照片拼合而成的2.9米×11.5米的巨幅照片,作为河南的重要标志,出现在外交部推介河南的大型活动中,并先后在土耳其、印度、印度尼西亚、法国、罗马尼亚等国家和台湾地区展出,以其独特的影响力受到了国内外摄影界的广泛关注。

2018年5月6日,2018法国巴黎牡丹节开幕式在巴黎近郊的圣雷米·奥诺雷市举行。出席开幕式的圣雷米·奥诺雷市长图瓦娜·布哈,还特意佩戴了法国国旗红白蓝三色绶带,和女儿一同拍摄了“牡丹笑脸”。

2019年5月,高均海随旅游团游览了巴尔干半岛10国,20天的行程里,他在克罗地亚、塞尔维亚、波黑、黑山共和国、阿尔巴尼亚、北马其顿、保加利亚等国家拍摄了大量当地市民、游客与洛阳牡丹的合影。当地人民的热情友好,对牡丹的喜爱,给高均海留下了深刻印象。

如今,“牡丹笑脸”的数量还在不断增加,“国籍”范围还在持续扩大。

“每一张‘牡丹笑脸’的背后,都是一个民心相通的美好故事。”高均海说,他希望这些“牡丹笑脸”如涓涓细流汇成大海,通过这些海量的图片、文字等建立起来的影像资料库,最终汇编制成“牡丹笑脸国际影像档案”,努力让带着美好祝愿的洛阳牡丹香飘世界。

洛报融媒记者 李勇 戚帅华 (本稿图片均由 高均海 摄)



两名波黑女子手持标语表达对中国的热爱



2018法国巴黎牡丹节开幕式上,嘉宾沉醉在牡丹的芳香里

我市再次提高 孤儿基本生活最低养育标准

本报讯(洛报融媒记者 余子愚 通讯员 吕雷刚 董华武)昨日,记者从市民政局获悉,今年我市孤儿基本生活最低养育标准再次提高。

具体来说,从今年1月1日起,社会散居孤儿基本生活最低养育标准,从每人每月950元提高到1050元;集中养育孤儿从每人每月1350元提高到1450元;事实无人抚养儿童基本生活费参照孤儿标准同步予以调整。

市民政局儿童福利科相关负责人介绍,提高孤儿基本生活最低养育标准,充分体现了党和政府对孤儿等弱势群体的关心爱护。县区民政部门要结合开展儿童福利“政策宣讲进村(居)”“未成年人保护工作宣传月”等活动的契机,加大对此项惠民政策的宣讲力度。同时要会同财政部门强化督促指导,确保孤儿和事实无人抚养儿童基本生活费按时足额发放。



监督深入田间 护航粮食生产

“农技人员开展过科技服务吗?病虫害防治补贴收到没?”4月25日,偃师区纪委监委驻区农业农村局纪检监察组深入缙氏镇夫子庙村、高龙镇姬桥村、翟镇镇北村等村的田间地头,开展现场监督。

为深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,该区纪委监委组织专项监督检查组深入田间地头、农资销售网点等,通过明察暗访、实地查看等方式,开展下沉式监督,确保粮食生产有序推进。

翟镇镇纪委围绕乱占耕地问题,通过听取汇报、深入群众等方式开展专项检查,守住守牢耕地保护红线;山化镇自去年组织实施高标准农田建设工程以来,该镇纪委紧盯工程建设,全程跟进监督,推动工程有序实施;缙氏镇纪委围绕田间管理,紧盯涉农补贴发放、惠农政策落实、农资供应保障等,强化监督,发现问题、解决问题。(牛光卫)

筑牢粮食购销领域“防腐墙”

日前,新安县纪委监委以“四不两直”的方式深入辖区各粮库,对粮食购销领域存在问题整改结果进行“回头看”。

自粮食购销领域腐败问题专项整治工作开展以来,该县纪委监委统筹协调巡察、审计、财政、国资等各方力量,建立联席会议制度、周督办制度,督促涉粮主管部门全面清查威胁粮食安全的突出问题和风险隐患。通过自查自纠、深入走访、集中座谈,发现问题45个,全部实行台账管理、限时整改、销号落实,推动涉粮单位堵塞漏洞、补齐短板。

该县纪委监委还对涉粮领域的信访举报和问题线索进行“大起底”,深挖细查涉粮乱象背后的作风、腐败问题,截至目前累计查办涉粮问题线索14件,组织处理7人,党纪政务处分6人。(王辉 李玉)

洛阳金融 专刊

ICBC 中国工商银行 智慧相伴 美好与共

工行温度 工商银行洛阳分行: 心系客户,唤醒“沉睡”了十八年的银行卡

近日,一位客户致电95588感谢工商银行洛阳春都路支行魏春辉、赵溢彬耐心细致的服务。他们帮助客户解决困难,顺利为其办理已故18年丈夫存款继承业务。

“真没想到,在我已故丈夫的银行卡户名不符、证件号不对、密码不知、死亡证明丢失的情况下,工行春都路支行顺利帮我办理了继承业务。该行工作人员的服务真是太周到细致了,他们加班加点帮我处理疑难问题,真不愧是国有大行,员工业务素质高,服务规范贴心,我非常感谢,谢谢!”4月9日,在工行春都路支行,穆女士办理了其丈夫的死亡户继承业务,彻底解决了她的心头困扰。

穆女士近期发现已故18年丈夫的一张银行卡,因不知卡上还有没有钱,也不知道卡密码,4月8日下午4点半左右,她到工行春都路支行询问如何办理查询支取手续。由于时间太长,客户的死亡证明难以找到,火化证明上没有身份证号,且其丈夫身份证已注销,经查询信息仍是旧身份证号且户名不符,账户因长期不用致使信息无法核实被管控,并且客户仅能提供结婚证。“这可怎么办啊?这么复杂,这么多问题。”穆女士满脸焦虑地说。

“别担心,我们一定会帮助您取出卡内资金的。”工行春都路支行行长张莉丽简单朴实的一句话给了穆女士莫大的安慰,她随即安排运营主管魏春辉详细为客户解答相关问题。因当日该客户并未带相关资料,业务主管魏春辉经与上级相关部门沟通协调,详细叮嘱客户次日带上所需资料到网点办理,经办员赵溢彬主动提出周六加班办理。次日,网点开立专柜,魏春辉和赵溢彬热情疏导穆女士情绪,排解客户的顾虑,耐心为客户解答疑惑,同时积极尝试各种办法联系上级行、运管部门、远程授权中心等多部门寻求帮助,协商解决方案,终于顺利为客户办理了支取手续。看到客户满意和感激的神情,工行工作人员都感到十分欣慰。

热情耐心,细致周到,想客户所想,急客户所急,为客户解决实实在在的问题,满足客户的服务需求,这正是工商银行“建设群众满意的银行、可信赖的银行”的真实写照。(工行宣)

洛阳金融线上常态化 银企对接推介会 2022年4月21日-9月30日

洛阳农商银行普惠支行:政银携手谋发展 银企同心创未来

为搭建政银企沟通联系平台,解决企业融资难、融资贵问题,积极响应市农商行“行长进万企”活动,4月21日下午,洛阳农商银行普惠支行召开政银企座谈会。洛阳农商银行普惠支行行长及领导班子成员、开元路街道有关负责人、洛龙区政协委员及中小微企业代表共计30多人参加了座谈会。

该支行目前发展情况及存贷款产品和支支持企业情况,使企业对该行的各项信贷政策和金融产品有了更深入的了解。营业室副经理吴心怡就推动及扶持产业发展的相关金融政策、利率优惠措施等进行了介绍。

本次座谈会加深了政银企三方合作,拓展了该行存贷业务,发挥了普惠特色,为企业排忧解难。参会企业代表纷纷表示,此次会议的召开有效增强了企业发展的信心,希望能以此座谈会为契机,进一步解决企业融资难、融资贵等问题,保障企业持续健康发展。(梁潇萌)

栾川农商银行:开展“清洁家园 防疫保平安”志愿者服务活动

“急着给孩子打疫苗,没来得及戴口罩,幸好遇到你们,不然还得浪费时间回家取。”近日,在栾川县疾控中心门口,张女士一边戴上口罩,一边称赞栾川农商银行志愿者的贴心服务。

今年4月是第34个全国爱国卫生月,为提高广大群众对城市环境卫生的重视,增强全民疫情防控意识,4月22日,栾川农商银行积极响应政府号召,组织开展清洁家园、防疫政策宣传志愿者服务活动。

体、路灯杆上的小广告,遇到违停车辆和占道经营商贩,志愿者主动上前善意劝离,努力为城市街道“扮靓美容”。此外,该行还专门印制了疫情防控知识和最新防疫政策宣传彩页,向过往群众发放,免费为行人提供口罩、消毒湿巾等。

本次活动累计出动志愿者60余人,发放防疫宣传彩页1000余份、口罩400余只、消毒湿巾200余包,经过一上午的辛勤劳动,网点周边环境焕然一新,秩序井然,受到群众的一致好评。周炳迪 文/图

农行洛阳分行: 14名干部挂职赴任助力乡村振兴



4月24日上午,农业银行洛阳分行隆重召开“金融支持乡村振兴·优秀干部挂职赴任”欢送会。从基层精挑细选出来的14名金融业务骨干胸戴红花,齐举右臂,发出铿锵誓言:“不忘‘三农’初心,牢记光荣使命,对党忠诚,克己奉公,律已尽责……”

面向“三农”,服务城乡。农行洛阳分行行长王军在欢送会上强调,今年中央一号文件锚定乡村振兴的总目标,坚持稳字当头、稳中求进,明确了全面推进乡村振兴的年度工作要点和任务清单。农行是推进乡村振兴的主力军和排头兵,全行上下要以此为契机,进一步提升农行形象、擦亮农行品牌,让大家更加了解农行。

不忘初心,牢记使命。王军表示,市农行党委从现有的科级干部中选拔出来的这14名业务过硬、能让组织放心的挂职锻炼同志,要树立农业银行形象,提高政治觉悟,真抓实干,勇于奉献,为全面推进乡村振兴做好金融支撑。杨武强 文/图

中行洛阳分行: 上门为老干部办理业务获好评

近日,中行洛阳分行金融服务保障车来到某干部退休所,为老干部上门办理金融业务,受到好评。洛阳某干部所老干部多,他们年龄大、行动不方便,加之受疫情影响,去银行办理业务成了难题。中行洛阳分行营业部在得知此种情况后,第一时间制订了服务方案。为更好地服务客户,结合上门服务方案,营业部协调银行移动金融服务保障车直达院区,进驻该干部所开展金融服务。